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Sessão Solene de Entrega de Títulos de
Estudantes do Ano

Dia 10 de Outubro de 2025.

9966

Aos dez (10) dias do mês de Outubro de 2025, às dezoito horas (IShOOmin), reuniram-se

solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito à Avenida Primavera n". 300, Primavera II,

Vereadores, Autoridades Municipais, as Homenageadas e o público. O cerimonialista

Fabiano Fernandes leu o texto de abertura. O sentimento de “Conquista e Orgulho” toma

conta de todos nós, Uma Noite Especial. “È com imensa alegria e satisfação que a Câmara

Municipal de Primavera do Leste, recebe nesta noite esta grande família estudantil de nossa

cidade. A Casa de Leis se enche de orgulho nesta sessão solene, nossos Vereadores,

Vereadoras, se sentem felizes e lisonjeados por estarem compartilhando este momento com

todos vocês. O Título Estudante do Ano fora instituído no município de Primavera do Leste no

de 1993, partindo-se do sentimento de homenagear e valorizar os alunos que se destacam

em suas escolas e sociedade. Os estudantes que irão receber este título nesta noite foram

indicados por suas respectivas escolas, alunos (as) que se dedicam em suas atividades, com

compromisso e empenho, merecedores de reconhecimento e aplausos. Os Legisladores têm a

certeza que incentivando os nossos estudantes estamos dando importânciapara a educação

avançar a cada dia, com o suporte necessário de nossas instituições e também do Poder

Público Municipal. É preciso de clareza para perceber que vocês estudantes estão passando

por um momento importante de suas vidas, momento de aprendizado, de crescimento pessoal,

e assim, começando uma nova etapa, e que essa nova etapa também irá exigir dedicação,

estudos, desprendimento, até porque a aprendizagem é um processo contínuo. Por isso, esta

noite se torna especial, momento marcante e de deifnição de que estão sim no caminho certo. T,

Em tempo de cumprimentarmos toda esquipe diretiva das escolas, coordenadores, equipe

disciplinar, professores, demais colaboradores e às famílias responsáveis também por essa ^
conquista, e assim, pelos novos frutos que, certamente, serão colhidos no futuro. A outorga-dn >

os

ano
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Título "Estudante do Ano de 2025" de Primavera do Leste está autorizada através do Decreto

Legislativo n” 343 de 06 de Outubro de 2025. O cerimonialista Fabiano Fernandes iniciou

chamada dos Vereadores a compor a Mesa, Senhor Presidente da Câmara Marco Aurélio Sales

Ferreira de Moraes, Senhor Prefeito Sérgio Machnic, Secretária da Educação Luciane de

Almeida Cunha, Presidente do Conselho Municipal Luciane Souza, Téo Gonçalves Vicente,

Tenente Coronel Lindberg representando o comando da Policia Militar, Dr Rafael Defensor

Público do Estado do Mato Grosso. O cerimonialista Fabiano Fernandes convidou a compor a

cadeiras especiais do saguão. Vereadora Maria Garzella, Vereadora Gislaine Alves Yamashita,

Vereador Eraldo Gonçalves Fortes, Vereador Rogério Henrique de Araújo, Vereadora Karla

Jackeline da Silva Souza, Vereadora Rúbia Graciela Longhi, Vereador Rafael Pereira de Abreu,

Vereador Herbert da Silva, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. O cerimonialista Fabiano

Fernandes, convidou a todos a se colocar em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro,

seguida o Hino de Primavera do Leste. Agradecemos e registramos a presença dos

familiares dos nossos homenageados,da imprensa local, dos nossos colaboradores e demais

autoridades. Eu convido a todos, neste instante, a ficarem de pé e, em posição de respeito, a

execução do Hino de Primavera do Leste. Agradeceu e registrou a presença da imprensa escrita

falada e televisionada, e demais autoridades. Para abertura oficial, o cerimonialista convidou o

Presidente da Câmara Municipal, Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes para que fizesse a

abertura oficial desta Sessão Solene Boa noite. É com muito orgulho que recebemos nossos

estudantes, famílias, senhoras e senhores, público em geral, na noite, nesta Casa de Leis. É uma

honra para todos os nossos vereadores e vereadoras um projeto que possibilita a entrega do

título Estudante do Ano de 2025. Primavera do Leste, na noite de hoje, é de autoria de todos os

e em

vereadores e vereadoras e foi aprovado por unanimidade no Plenário e está autorizado através

do Decreto Legislativo n“ 001, de 9 de setembro de 2025. Sobre a proteção de Deus, declaro

aberta a sessão solene de entrega de titulos Estudantes do Ano de 2025. “Sobre a proteção de

ESTUDANTES DO ANO DEDeus declaro aberta esta Sessão Solene de entrega de Títulos

2025”. O cerimonialista Fabiano Fernandes,

pronunciamentos, convido a proferir seu discurso Theo Gonçalvez Diretor regional de
/

Educação. Theo Gonçalves. Senhoras, senhores, autoridades presentes, boa noite. E uma

grande satisfação estar aqui, agradecer pelo convite. Marco, em seu nome, eu cumprimento

neste momento temos inicio aos

V
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todos OS membros do Legislativo Municipal e agradecer pelo trabalho que vocês fazem em

parceria, em benefício à educação. Então, isso é muito importante, é um trabalho que rende

frutos e aqui a gente está vendo isso e isso é muito satisfatório para a gente. Agradecer ao

Prefeito Municipal, Sérgio Machnic, um grande colaborador das escolas, das escolas públicas

e que nós temos um regime de colaboração, uma parceria muito importante com um único

objetivo, ofertar uma educação pública de qualidade, não importa se é numa escola municipal

ou numa escola estadual, essa parceria para a gente conseguir garantir para a comunidade

primaverense um ensino público de qualidade. Então, muito obrigado pela parceria, eu trago os

cumprimentos aqui do nosso secretário de Estado, Alain Porto, e o agradecimento por essa

parceria e esse regime de colaboração. Agradecer também à Luciane, nossa parceira que

estamos organizando o ano letivo para o ano que vem, muitos desafios nós temos, mas

trabalhando juntos nós vamos conseguir vencer os desafios e atingir os nossos objetivos, que é

ofertar uma educação pública de qualidade. É um objetivo nosso, muito importante e nós

estamos avançando mais a cada dia. Agradecer ao Conselho Municipal de Educação, é muito

importante que a gente desenvolve estratégias, pensa na educação de forma planejada e

pensando nos próximos anos, é muito importante essas ações, muito obrigado. Agradecer

também ao nosso Tenente-Coronel Lindberg, além de comandante, diretor da escola Tiradentes,

é uma escola que nos enche de orgulho, que caiu no gosto da população primaverense, a

comunidade primavera gostou demais da escola Tiradentes e vieram muitos pedidos ao

Governo do Estado, à Secretaria de Estado de Educação, para ampliar essa modalidade de

escola militar, talvez para implementaruma escola militar, ela seja um pouco mais complexa,

mas buscando atender os anseios da comunidade e também do nosso prefeito, Sérgio Machnic,

a primeira conversa que eu tive com ele, ainda no ano passado, ainda em outubro do ano

passado, ele falou comigo, não Theo, se tem uma coisa que a gente tem que investir, é nessa

modalidade de ensino, que está transformando vidas e atendendo o pedido do senhor, da

Secretaria de Educação, da Iva Viana, nós ampliamos aí e conseguimos estabelecer,

implementar quatro escolas cívico-militares para atender melhor também, junto das nossas

escolas regulares, os nossos estudantes. Nós estamos num momento muito importante da

educação pública, hoje é com grande satisfação que nós somos top 10 em todas as categorias

do ensino, seja nos anos iniciais do fundamental, é o resultado que a gente compartilha com o
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município, que é o que o município atinge nos anos finais do fundamental e no ensino médio,

onde nós tivemos o maior avanço, saímos lá da 22^ colocação e vamos aí, já estamos na 8“. E

esse ano, chamar atenção para todos os pais, todos os familiares, todos os responsáveis que

estão aqui, esse ano é o ano Saeb, é um ano muito importante, que as escolas municipais, as

escolas estaduais, elas estão sendo avaliadas, o resultado dessa avaliação é que fez, que

mensurou, que materializou todo esse avanço que nós estamos tendo. Então é muito importante

que os pais, os senhores que estão aqui, hajam em colaboração conosco também, hajam juntos,

nós precisamos dos pais que estão aqui, para que garantam que seus filhos desenvolvam as

atividades e vão para a escola, estejam na escola, o lugar do aluno é na escola e nós precisamos

da colaboração de todos os familiares, pais responsáveis nesse sentido, porque esse ano é um

ano especial, que é o ano Saeb e nós temos a convicção de que nós vamos melhorar ainda mais.

Então, voltando aqui a falar ao Tenente Coronel Lindberg, que nesta ocasião, ele representa a

Polícia Militar, uma instituição que nós valorizamos muito e agradecemos, e por isso eu peço

ao Lindberg também, que leve os agradecimentos ao novo Comandante Regional, o Pelegrini,

pela parceria que nós temos nas nossas escolas, a Polícia Militar, ela está sempre em prontidão

e indo nas nossas escolas para atender as nossas unidades escolares, seja quando tem alguma

ocorrência ou também em alguns projetos, como por exemplo o ProERD, que a Polícia vem

nas nossas escolas para trabalhar contra vícios, contra violência, isso é muito importante, então,

muito obrigado Lindberg, a Polícia Militar está sempre de portas abertas, é uma parceria muito

importante para as nossas escolas. Quero agradecer aqui também a todos os professores, todos

os gestores escolares que estão aqui, das escolas estaduais, das escolas municipais e das escolas

particulares também. Então, parabéns a todos que estão aqui e agora eu falo diretamente a vocês

que estão aqui, vocês estudantes, que estão recebendo esse prêmio, vocês nos enchem de

orgulho, vocês são o foco de tudo que a gente faz, todos nós que estamos aqui, nós estamos

focados em garantir um processo de ensino-aprendizagem com qualidade para vocês, porque

vocês, vocês que estão aqui na minha frente, vocês são o futuro de Primavera do Leste, o futuro

do Estado de Mato Grosso e o futuro do Brasil e é somente com investimento na educação que

a gente vai garantir um futuro próspero para a nossa nação. Então, é um excelente evento,

parabéns por essa iniciativa e pela continuidade desse evento tão importante. Então, um

excelente evento, muito obrigado a todos e uma excelente noite. Agradeceu e despediu-se. O
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cerimonialista Fabiano Fernandes Convidou neste momento para fazer o uso da palavra em

nossa noite especial o Excelentíssimo Prefeito Municipal de Primavera do Leste, Senhor Sérgio

Machnic. Iniciou o seu discurso falando boa noite a todos Boa noite a todos. Coronel Lindberg,

abraço. Nossa amiga responsável pela educação, presidente do conselho, presidente do

conselho, nosso presidente Marco Aurélio, nossa secretária Luciana, Dr. Rafael, a todos os

presentes e a vocês, alunos, em especial, um boa noite e sejam bem-vindos. Estou vendo aqui

que tem alunos da colônia russa, colônia russa que está aqui há mais de 50 anos trabalhando,

gerando emprego, gerando renda. Nós temos lá a escola Massapé, né, Luciana, que está indo

bem, a gente pôde fazer algumas melhorias lá, através da secretaria de educação e outras

secretarias envolvidas também. Enfim, o Teo falou muito bem, escola estadual, municipal,

particular, a escola militar, as mais quatro escolas cívico-militares que vão ser implantadas e eu

fico muito feliz como prefeito. Trago aqui um abraço da vice-prefeita Iva Viana, a todos que

estão participando, os professores, os pais. É um dia muito importante, né, ver o filho, ver, aqui,

recebendo esse título de envolvimento na escola, de sabedoria, de conhecimento. Enfim, vocês

aqui hoje estão recebendo um diploma especial. Aproveitem, vocêsjovens,já foi falado, vocês

são 0 futuro desse pais. São muitos jovens, o ano que vem vai ter outros premiados. Quero

parabenizar todos os vereadores aqui presentes, o Heraldo, nosso líder do governo, aqui na

Câmara Municipal. Enfim, presidente Marco Aurélio, quando os vereadores se unem, o

executivo se une, junto com a população, tudo fica mais fácil e tudo se torna possível de

melhorar a qualidade de vida dos primaverenses. Então, estou muito orgulhoso, orgulhoso por

vocês. Alunos, parabéns a vocês, parabéns mesmo de coração. Um abraço do prefeito, da vice-

prefeita Iva Viana e de toda a equipe da Prefeitura. Que Deus abençoe a cada um de vocês. E

continue assim, firme, forte, aprendendo. Cada dia mais e mais diplomas vocês vão ganhar,

mais certificados para essa vida de estudante, que é muito boa. Então, aproveitem a cada

momento. Agradeço aos seus professores, aos seus diretores, à equipe das escolas e à família

de vocês. Contemplem a família. Hoje o mundo está aí se transformando, mas eu tenho certeza

que aqui, nessa sala, a transformação é para um dia melhor. Então, parabéns a todos, fiquem

Deus. Um grande abraço. Agradeceu e despediu-se. Neste momento convidou o nosso ^
Presidente da Câmara para fazer o uso da palavra, vereador Marco Aurélio Salles de Moraes.

Deu boa noite. Casa, cheia. Nossas sessões podiam ser assim também, né, Rafael Abreu?

um

com
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Tenente Coronel Linderberg, em seu nome, cumprimento todas as forças e segurança aqui

presente. Theo amigão, nosso na gestão, seu nome também manda um abraço para Alan Porto,

tem feito um trabalho magnífico à frente da Secretaria de Educação Estadual. Presidente do

Conselho, muito obrigado pela sua presença. Nós temos que marcar a reunião com nossos

nobres vereadores aqui. Prefeito, em seu nome, cumprimento toda a população aqui presente.

Secretário de Educação, obrigado pela presença. Estamos tendo reuniões de constante por

alguns motivos particulares em prol de Primavera do Leste. Defensoria, doutor Rafael, amigo

particular, muito obrigado pela presença. Daqui a uns dias estamos inaugurando a casa

nova. E, em especial, agradecer esses gigantes, vereadores Herbert Vianna, vereador Rafael

Abreu, vereador irmão Rogério, vereador Acara da Saúde, vereador Sérgio Crocodilo, vereador

Vado, vereador Eraldo. Eu pulei a Rúbia Longa de propósito. Eu pulei porque é a primeira

sessão, hoje, sessão solene da Câmara Municipal, onde, primeira vez na história, nós temos

cinco vereadoras, inclusive, agora, presidente, a Rúbia Longa, representando a educação,

professora Rúbia Longa. Então, só em seu nome, Rúbia, só dar os parabéns pela sua grandeza.

A educação, agora, secretária, está sendo bem representada pelo Poder Legislativo também. E,

logicamente, que todos os vereadores já trabalham em comum, em prol da educação do

município de Primavera do Leste, mas, agora, nós temos uma profissional da educação que nos

pode dar uma orientação do como legislar, auxiliar o Executivo, comunicar com o Judiciário da

melhor forma que a gente possa trazer o desenvolvimento para essas. Quase alguns aí já não

são crianças, mas essas aqui. Então, a vocês, futura gerações, parabéns por esse diploma. Nós,

15 vereadores, realmente estamos honrados em entregar esse diploma para vocês. Essa Casa de

Leis, 0 Rafael abriu aquele vereador, ele já foi vereador mirim, então, acredito que a gente,

através dele, ele vai tocar o projeto de voltar a vereança mirim aqui nessa Casa. E a gente

gostaria de ver vocês todos os dias conosco. Sabe que essa Casa está aqui à disposição para

vocês. A gente não quer ajudar só no diploma, a gente quer construir com vocês, porque

Primavera do Leste precisa, precisa de vocês, precisa que vocês façam educação, façam a tarefa

de casa, respeitem seus pais, suas mães, respeitem as forças de segurança, respeitem os poderes

aqui adquiridos, e aqui nós estamos aqui respeitando vocês, mas não só vocês, mas todos os

seus coleguinhas de classe, todos os professores, todos os diretores, através das secretárias que

estão aqui à disposição. Então, essa Casa de Leis está aqui para proteger vocês. Quando a gente

nosso
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fala quem são os políticos de verdade, o político de verdade são vocês, vocês que fazem

Primavera do Leste crescer a cada dia, tirando notas boas, obedecendo o papai e a mamãe, e

nós aqui somos só consequência de uma boa educação que seus pais estão te dando e, com

certeza, a educação do Primavera do Leste passamos a ser referência no Estado Viltão, que é o

desejo de nós todos. Então, toda a população de Primavera do Leste sabe que a casa é de vocês,

estamos passando por uma reforma, logo nós estaremos entrando em reforma do plenário, a

gente está colocando acessibilidade, e é através desses quinze vereadores para atender melhor

a vocês, a população que tanto merece, tanto anseia por desenvolvimento, e aqui nós estamos à

disposição. Muito obrigado, que Deus abençoe a todos nessa sessão solene. Retomou a palavra

0 Cerimonialista Fabiano Fernandes: A partir de agora, iremos iniciar a entrega de Título

Estudante do Ano aos homenageados. O Cerimonialista Fabiano Fernandes: Neste momento

convidou 0 nosso Presidente da Câmara, Presidente Marco Aurélio, para inicialmente

comparecer em nosso painel principal para iniciarmos as entregas. Enquanto isso, eu peço a

todos os presentes, pais, professores, diretores, amigos, uma calorosa salva de palmas, pois esse

ano o título estudante de Primavera do Leste, estudando o ano em Primavera do Leste,

contempla, aqui no nosso plenário, 50 alunos. É o maior número de alunos de todas as edições

da entrega desse título nesta noite, “ESTUDANTE DO ANO 2025”. O Cerimonialista

Fabiano Fernandes: Convidou para receber o Título ESTUDANTE DO ANO o aluno da

APAE, André Henrique Nunes Sita. André Henrique é nascido em 2006, tem 19 anos,

frequenta a escola desde 2024. Após seu encaminhamento, demonstrou uma evolução

significativa. Atualmente, ele se destaca por sua facilidade para a socialização e interação e por

suas habilidades em pintura e artesanato. André é atleta de destaque, representando Primavera

em corrida e atletismo e tem participação confirmada no projeto Capoeira, nas Olimpíadas

Especiais a nível nacional. Convido Leone Caroline Rezende Ramos, também da APAE

Primavera do Leste. Nascida em 2006, demonstrou autonomia para diversas tarefas do dia-a-

dia e é sempre muito elogiada por ser atenciosa, colaborativa e comunicativa, além de ser

comprometida com a rotina familiar. Leone está se destacando no projeto artesanato, ^
dedicando-se com minúcia e atenção aos detalhes das peças confeccionadas em MDF. Domitian W

Reutov Anufriev, terceiro ano do Ensino Médio da Escola Estadual Campo Vila União, sede. \

Ele tem 18 anos, se destaca por sua dedicação inegável e comprometimento com os estudos, .
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participando ativamente de forma proativa nas discussões de sala. Sua capacidade de

comunicação é notável, expressando idéias com clareza e coerência. É uma referência positiva

entre os colegas, reconhecido por seu espírito colaborativo, senso de responsabilidade e postura

exemplar. Convido o Prefeito Sérgio Machnic. Para receber, convidamos Natália Heller de

Jesus, também da Escola Estadual Campo Vila União, sede. Natália tem 16 anos, demonstra

grande interesse e participação em todas as atividades, exibindo um comprometimento

exemplar com sua formação. Possui bom relacionamento com colegas e professores,

destacando-se por sua postura colaborativa e desempenho acadêmico consistente. Suas atitudes

refletem maturidade, dedicação e um grande potencial de desenvolvimento como estudante e

cidadã. Luiz Alberto da Silva, da Escola Estadual Cremilda de Oliveira Viana. Tem 17 anos,

é diretor de esportes do Grêmio Estudantil e integra a fanfarra da escola pelo projeto EduCarte,

valorizando o aprendizado e o trabalho em equipe. Ele busca sempre contribuir com as

atividades escolares, valoriza o diálogo com os professores e tem prazer em ajudar os amigos.

Sua trajetória é marcada por superação e empenho nos estudos, com o sonho de conquistar um

futuro promissor. Da Escola Estadual Cremilda de Oliveira Viana, Maria Eduarda Pinheiro

Rodrigues. Estudante de 15 anos, é a presidente do Grêmio Estudantil da sua escola e participa

da fanfarra e aulas de violão no projeto EduCarte. É dedicado e desenvolve habilidades de

trabalho em equipe, disciplina e criatividade. Já participou de açÕes de conscientizaçãosobre

limpeza urbana e representou a escola em projetos educacionais. Convido a nossa secretária

municipal de educação, professora Luciane de Almeida Cunha. Para receber o título estudante

do ano, do oitavo ano da Escola Estadual Getúlio Dornelis Vargas, Ana Clara Rodrigues. Tem

13 anos, dedicada, responsável e respeitosa. Demonstrando um esforço contínuo na busca por

novas aprendizagens e tem facilidade em todos os componentes curriculares. Participa do

projeto EduCarte, força vôlei e é serva atuante em seu segmento religioso. Seu sonho é cursar

psicologia. Isaac Kaan Leite Silva, nono ano da Escola Estadual Getúlio Dornelis Vargas. 15

dedicado e responsável com facilidade em todos os componentes curriculares. Respeitoso

os colegas e professores. Além dos estudos, é músico, tocando flauta transversal na ^

orquestra da igreja e ajuda na oficina de motos da sua família. Convido a receber Gerson Filho (iX f

Tissimitsute Uatraente, da Escola Estadual João Ribeiro Vilela. Gerson é um verdadeiro

escola. Destaca-se por suas notas excelentes, mas também

anos.

com

exemplo de dedicação e esforço na
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pela sua atitude positiva. Reconhecido por sua excelência acadêmica, disciplina e por ser uma

inspiração para os colegas. Sua conduta é um modelo que motiva outros a seguirem os seus

passos. Convido para entrega a nossa Presidente do Conselho Municipal de Educação, Senhora

Luciane Souza. E para que receba o título Estudante do Ano, Rafaele Rodrigues Silva, da

Escola Estadual João Ribeiro Vilela. Ela é um exemplo de dedicação e esforço no ambiente

escolar. Também podemos dizer que se destaca por suas notas excelentes e atitude positiva. E

reconhecida por sua excelência acadêmica, disciplina e por ser uma inspiração para todos os

colegas. Convidamos Ana Flávia da Silva Santos, da Escola Estadual Maria Sebastiana.

Ana Flávia é aluna do nono ano C, tem uma grande paixão pela área de exatas, motivada pela

curiosidade e raciocínio lógico. É reconhecida por sua inteligência, dedicação, bom

desempenho escolar e participação em aula. Seu comprometimento, respeito e iniciativa a

tomam um exemplo positivo. Essa noite é ainda mais especial, uma vez que ela já teve a honra

de receber essa mesma homenagem no ano de 2023. Convidamos Fábio Miguel Oliveira de

Almeida, Escola Estadual Maria Sebastiana. Fábio é aluno do nono ano D, é dedicado e

comprometido com destaque acadêmico exemplar, mantendo média geral elevada. E

reconhecido como aluno de destaque por vários anos, participa da liderança em sala e representa

a escola em debates, feiras, científicas e jogos estudantis. É um jovem motivado, disciplinado

exemplo de cidadão engajado. Convido nesse instante o Tenente Coronel Lindbergh,

representando a PM aqui nessa noite. Logicamente, para a entrega dos alunos da Escola

Estadual Militar Tiradentes, segundo o Sargento PM Welton Pereira Duarte, por isso

convidamos Lucas Gabriel da Silva Rezende. Dezoito anos, Lucas é católico, praticante e

serve na sua igreja. Demonstrou seu engajamento ao participar do Grêmio Estudantil em 2024

e ao receber a medalha de honra ao mérito disciplinar em 2023 e 2024. Com uma personalidade

dinâmica, gosta de jogar, editar vídeos e é praticante de voleibol. Também da Escola Militar

Tiradentes, convidamos Maria Eduarda Kuster Guandalim. Dezessete anos, Maria Eduarda

é presidente do Grêmio Estudantil e um destaque nacional nas Olimpíadas Acadêmicas.

Conquistou diversas medalhas em Olimpíadas Nacionais, OBG, OBA, Quiminas, OBMF,

OBMEP e foi reconhecida como destaque militar e destaque intelectual em vários semestres.

Seu mérito é reconhecido pela seleção para a seletiva internacional da OBA. Convidamos a

receber o Título Arthur Nobres Ramos de Oliveira, do nono ano da Escola Estadual Monteiro

seus

e um
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Lobato. 14 anos, busca ser um aluno exemplar, quieto e dedicado. Suas matérias favoritas são

matemáticas e português. Expressa suas idéias através de desenhos e tem grande interesse no

mundo da criação de jogos virtuais. Foi escolhido aluno destaque outras vezes e o seu sonho é

fazer a faculdade de medicina. Convido nesse instante para a entrega, Sr. Tel Gonçalves, diretor

regional de educação. Receba o título Mabili Ester da Costa Silva, Escola Estadual Monteiro

Lobato. Mabili tem 13 anos, apaixonada por animais e tem como sonho ser cirurgiã veterinária.

Sua matéria favorita é ciências. Foi escolhida aluna destaque em outras ocasiões e selecionada

para a segunda fase da Olimpíada de Matemática. Representando valores de responsabilidade,

amizade, comprometimento e perseverança. Convidamos Francisco de Assis Oliveira de

Lima, da Escola Estadual Cívico-Militar Paulo Freire. Estudante do Dono Ano, Francisco

destaca pela disciplina, responsabilidade e excelência acadêmica. Sua trajetória é marcada pela

superação de grandes desafios de saúde desde o nascimento. Foi reconhecido como desbravador

destaque neste ano e seu interesse pelas áreas de ciências humanas e exatas o guia em seu sonho

de seguir carreira na área de saúde. Convidamos Maria Eduarda da Silva Molina, primeiro

do ensino médio da Escola Estadual Cívico-Militar Paulo Freire, 15 anos, é líder de sala e

faz parte do grêmio estudantil. Comunicativa, extrovertida, identifica-se com sociologia,

filosofia e história. Superou um problema de saúde na infância e faz teatro há um ano e meio.

Sonhando alto com crescimento profissional e reconhecimento. Convidamos para continuar a

entrega, vereadora, terceira secretária dessa Casa, Gislaine Yamashita. Convidamos a receber

o Título Mariana Pereira Barros, da Escola Estadual Sebastião Patrício. Tem 14 anos, é

ano

engajada e destaque acadêmico, participa ativamente do grêmio estudantil e de projetos que

representam a escola. Seu compromisso social a leva a se dedicar em ações comunitárias, como

arrecadação de roupas, foi escolhida pelo excelente desempenho, comportamento exemplar e

Convidamos Matheus Tenkaten, da Escola Estadual Sebastiãonotável protagonismo.

Patrício. Matheus atuou no grêmio estudantil e foi reconhecido como aluno protagonista e

destaque por três vezes consecutivas. Participou de Olimpíadas como Obafog e Obemep.

Desenvolve atividades em projetos esportivos, vôlei pela APEC e atua como acólito na igreja e

integra o grupo de RPG e xadrez. Convidamos Ana Raquel Rodrigues Silva, quinto ano,

Colégio Boa Esperança. Ana Raquel se destaca pela dedicação, participação ativa nas aulas, ^

espírito colaborativo e postura solidária. É curiosa e possui bom desempenho em matemática,
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português, ciências e educação física. Fora da escola participa do coral da igreja. E aluna que

une dedicação, sensibilidade e criatividade. Convidamos para a entrega, representando a

Defensoria Pública Estadual, Dr. Rafael. Convidamos a receber a Nauana Souza Silva, da

Escola Municipal Boa Esperança. Estudante do quarto ano, é uma criança dedicada, curiosa e

se interessa em aprender. Destaca-se pelo desempenho acadêmico em ciências, história e

geografia. Ela se envolve em atividades extracurriculares como vôlei, balé e leitura,

demonstrando disciplina e espírito de equipe. Sua postura valoriza a convivência e a construção

de um mundo melhor. Convidamos Eduardo Afonso Mari, Escola Municipal Mauro Vaz. É

nascido em 2015 e foi diagnosticado com autismo em 2019. Eduardo é exemplo de dedicação

e superação. Seu esforço contínuo reflete sua determinação e inteligência notável. Gosta de

trabalhar com a terra e plantas, sonhando em ser agrônomo. Amável, atencioso, se dedica com

entusiasmo no aprendizado. Para receber o título, também da Escola Mauro Weis, Matheus

Silva Simões. Aluno do quinto ano A, garoto muito atencioso, cuja matéria preferida também

é matemática. Em momentos livres, gosta de brincar, estudar e escutar músicas da sua banda

favorita, o Nickelback. Seu esporte predileto é o futebol e o seu maior desejo é comprar uma

casa sendo assim um presente seu para os seus pais. Agradecemos ao Dr. Rafael e convidamos

para dar prosseguimento às entregas. Vereador Eraldo Fortes. Para que receba a sua

homenagem, convidamos Laura Almeida Marconato, da Escola Municipal Novo Horizonte.

Estudante do quinto ano F, Laura se destaca por ser um exemplo de dedicação, compromisso e

respeito. É interessada e questionadora, trazendo reflexões pertinentes. Além do excelente

desempenho, se sobressai pelo respeito e carinho com a comunidade escolar, demonstrando

empatia, solidariedade e amizade. Miguel Antônio Esquena da Silva, também Colégio Novo

Horizonte. Quinto ano D, se destaca por sua dedicação, inteligência e comprometimentocom a

escola desde o primeiro ano. É aluno muito querido por todos, conhecido pelo seu respeito e

relacionamento harmonioso com colegas e professores. Sua contribuição positiva para o

convívio escolar reflete valores de cooperação e muita responsabilidade. Convidamos a receber,

da Escola Municipal São José, Davi da Conceição Souza. Davi tem se destacado por sua

postura responsável, participação ativa e ótimo aproveitamento acadêmico. É uma referência

positiva entre os colegas, sendo disciplinado, comprometido e mantendo uma postura respeitosa

e colaborativa. Seu comportamento exemplar reflete valores como educação, respeito e ética.
\
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Convidamos a entrega, Vereador Vado. Para que receba a sua merecida homenagem,

convidamos Vitor Gabriel da Silva Santos. Quarto ano, Escola São José. Trajetória marcada

pelo esforço, dedicação e responsabilidade. Reconhecido por seu comportamento exemplar,

educado, respeitoso e colaborativo. Foi premiado pela Secretaria Municipal de Educação no

ano de 2024, por seu destaque na Avalia MT 2023, evidenciando sua excelência e constância

no processo de aprendizagem. Arthur Rossi Blanco. Quinto ano B, da Escola 13 de Maio.

Arthur é um menino curioso, empático e um ótimo irmão. Frequenta aulas de robótica há alguns

anos. Adora tecnologia e construções criativas. Gosta de leitura, mangás, jogar videogame e

assistir animes. Sua escolha foi baseada no critério de melhor média e menor número de faltas.

Marjorie Salles Souza. Quinto ano, da Escola Municipal 13 de Maio. Com apenas 11 anos, é

apaixonada por aprender. Sonhadora e dedicada, ama a vida, os animais e também sonha em se

tomar médica veterinária. É uma menina dedicada, educada e comprometida. Além dos estudos,

é atleta do Força Vôlei. Sua escolha foi baseada no critério também de melhor média e menor

número de faltas. Para a entrega, vereador Sérgio Crocodilo. Convidamos a receber a

homenagem do Centro de Ensino Aquarela do Saber, Julia Zibetti Manicchi. Valoriza o estudo

forma mais digna e honesta de vencer na vida. Foi condicionada à leitura e aos estudos

desde muito pequena. Seu sonho é se tornar uma grande neurologista. Foi homenageada por

dedicação, disciplina, superação e vasto conhecimento cultural. Osmar Calil Botelho Neto.

Nono ano, do Centro de Ensino Aquarela do Saber. Osmar nasceu em 2010, destacou-se por

notas altas, participou da reativação do Grêmio Estudantil e obteve destaque em Matemática.

Aos 15 anos, busca conhecimento e sonha em seguir carreiras como juiz, filósofo, psicanalista

e também empresário. Convidamos Gabriel Gomes Gonçalves, oitavo ano. Centro de Ensino

Isaac Newton. Estudante do oitavo ano, adora jogar futebol e suas disciplinas favoritas são

Português, Educação Física e Ciências. Quer ser médico veterinário de animais de grande porte,

especializando-se nessa área. Foi escolhido por assiduidade, dedicação, comunicação e

participação ativa. Convidamos a entrega professora Rúbia Longhi. Receba a sua homenagem

Yasmin Gomes Marques, do sétimo ano, Centro de Ensino Isaac Newton. Suas disciplinas

prediletas são Português, Matemática, Educação Financeira e Geografia. Pretende fazer

faculdade e ter orgulho na sua caminhada. Foi escolhida por assiduidade, dedicação aos estudos

e participação ativa em todos os programas do colégio. Convidamos Carlos Eduardo Máximo

como a

sua

t\
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Sandrin, do CEP, Centro de Ensino Primavera. Estudante do terceiro ano, possui certificado

Cambridge English em participações em Olimpíadas Brasileiras. Seus hobbies vão dos jogos

de mesa, xadrez, a tocar teclado. A sua dedicação aos estudos é constante, com foco em

aprender em sala de aula. Convidamos Manuela Rodrigues, também do CEP, segundo ano,

do Ensino Médio. Vencedora quatro vezes do Festival de Poesias, Manoel de Barros.

Conquistou medalhas de Ouro, Prata e Bronze em Olimpíadas Nacionais. Física, Matemática,

Geografia e Astronomia. Incluindo ouro na Olimpíada Brasileira de Foguetes. Participou do

CEP, segundo ano, do Ensino Médio. Participa de programas de Iniciação Científica e sonha

em seguir carreira acadêmica. Convidamos para as próximas entregas, vereador Irmão Rogério.

Convido a receber seu título, Guilherme Almeida Averbeck, sétimo ano do Colégio Mãe da

Divina Providência. Sua trajetória é marcada por empenho e conquistas. Medalha de Prata e

Bronze na OBMEP 2024. Ouro na OBMEP 2024. Ouro na OBLI 2024. E ouro na OBA também

!

1.

2024. Prata na Canguru de Matemática Brasil 2025. Obteve 95% de aproveitamento geral no

desempenho escolar. Convidamos Vitória Calegaro Castanho, sétimo ano do Colégio Mãe da

Divina Providência. Estudante que tem talentos múltiplos. Bailarina, amazona, atleta de alto

rendimento no voleibol. Conquistou medalha nacional na Olimpíada de Ciências 2024. Bronze

na OBLI 2024. E ouro na OBAFOG 2025. Classificada na OBMEP 2025. Vitória é sinônimo

Convidamos Amanda Caroline Silva Rosa de Oliveira.de determinação e excelência.

Amanda hoje é representada pelo seu pai, Eudson Rosa da Silva. Ela tem 17 anos, aluna

destaque por três anos consecutivos. Conquistou certificados em Olimpíadas Científicas como

OBA e OBLI. Ela é atleta de futsal da Seleção Estudantil Primaverense. E representa, nesta

noite, a Escola Nova Geração na MiniONU, na PUC Minas. A maior simulação da ONU de

toda a América Latina. Vereadora Karla da Saúde. Convidamos o aluno Theo da Silva

Graciano, da segunda série do Ensino Médio do Colégio Nova Geração. Hoje representado

pelo seu pai, Carlos Ferreira Graciano Júnior. Ele tem 16 anos, é estudante do colégio há 14

anos. Campeão estadual no vôlei, com o colégio participativo em eventos. Este ano, hoje,

também representa a escola na MiniONU, na PUC Minas. Reconhecendo sua maturidade

intelectual. Convido Erika Gabriele Dourado Bodac, da Escola Estadual Sebastião Patrício.

Nascida em 2009, é dedicada, organizada e vive com princípios cristãos. Suas áreas preferidas

são Ciências da Natureza e Humanas. Nos simulados bimestrais, está sempre entre os primeiros.

I í

v.

Á
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Praticia balé e sonha em seguir uma profissão que permita ajudar as pessoas. Corrigindo, a ^

Erika, da Escola do Colégio São Petrus. Felipe André Ditchum, também do Colégio São

Petrus. Estudante da 2“ Série do Ensino Médio, foi eleito Estudante Destaque do Ano, por 3

anos consecutivos. É medalhista do Colégio São Petrus. É medalhista Internacional e Nacional,

com destaque em Canguru de Matemática, OBA e Olimpíada Brasileira de Física. Tem,

interesse em Ciências Exatas e pretende cursar Engenharia Aeroespacial. Convido o vereador, | "
Herbert Vianna. Para receber a homenagem, convidamos Bernardo Augusto Soster Prestes,

do IFMT Campus Primavera do Leste. É aluno dedicado, apresenta índice de Rendimento

Acadêmico IRA 9,0, destacando-se em todas as disciplinas. Possui grande participação e

contribuição ativa em sala de aula, fala inglês fluentemente. Sua postura comprometida o torna

referência positiva. Bruna Vieira do Santos, também do IFMT Campus Primavera do Leste,

Bruna apresenta excelente desempenho acadêmico com IRA 9.0. É reconhecida por ser muito

participativa e se destaca no papel de liderança. Sua postura é engajada, responsável e

inspiradora, conciliando desempenho acadêmico com forte liderança. Aluno Severian

Rishkov, do quinto ano do Ensino Fundamental, Centro Municipal de Ensino Massapé. Ele é

exemplo de dedicação, responsabilidade e excelência acadêmica. Estudante do quinto ano,

destacou-se pelo desempenho exemplar em todas as áreas do conhecimento. Com uma postura

sempre atenta e participativa, demonstra grande interesse em aprender e realiza suas atividades

com seriedade. Seu empenho e disciplina o tornaram um modelo de estudante. Aluna Maria

Rishkov, quinto ano do Ensino Fundamental, do Centro Municipal de Ensino Massapé. Maria

é motivo de grande orgulho para toda a turma e para a escola. Com seu empenho, dedicação e

responsabilidade, ela conquistou excelentes notas nas avaliações, demonstrando grande

interesse e compromisso com os estudos. Sempre participativa, atenciosa e comprometida, se

destaca pela qualidade das suas produções, pela curiosidade em aprender e pela busca constante

de novos conhecimentos. Vereador Rafael Abreu. Convidamos Rodolfo Alves dos Santos,

quinto ano A, da Escola Nossa Senhora Aparecida. Rodolfo é nascido em 2014, estudante do

quinto ano A e se destaca pelo compromisso e dedicação, apresentando excelentes resultados,

tanto nas avaliações internas quanto nas externas. Possui um comportamento exemplar e sua

humildade cativa e conquista todos que convivem ao seu lado. Rodolfo enriquece o ambiente

escolar com seu potencial cognitivo. Convido a receber Aluna Alejandra Caroline Guedes
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Guilherme, quarto ano Escola Municipal Nossa Senhora Aparecida. Ela é nascida em 2015,

estudante do quarto ano A, se destaca pelo esforço, carisma e dedicação, alcançando excelentes

resultados e demonstrando grande potencial. Convive harmoniosamente com colegas e

professores, tendo firmeza de seus objetivos educacionais. Ela sempre nos oferece o que tem

de melhor. Murilo Ribeiro de Andrade, quarto ano do Ensino Fundamental, Escola Municipal

Tia Dejane Pereira da Silva. Murilo tem nove anos, estudante que exemplifica excelência,

acadêmica e compromisso. Demonstrou desenvolvimento significativo em leitura, escrita e

matemática. Participa ativamente de projetos escolares, aulas e cursos. Mostrando espírito de

equipe, seu bom desempenho é constante, fruto do esforço e perseverança. É reconhecido por

seu comportamento solidário e cooperativo. Convido o aluno Paulo Vítor Cardoso Veras

Lopes, quinto ano da Escola Tia Dejane Pereira da Silva. Paulo Vítor, nascido em 2014, curso

quinto ano A. Reconhecido por sua dedicação, disciplina e compromisso, ele apresenta

excelente desempenho acadêmico com notas consistentes e presença perfeita ao longo do ano,

É um estudante fluente na comunicação, educado e muito esforçado, sendo exemplo de

perseverança e boa conduta. Agradecemos ao vereador Rafael Abreu para que volte ao seu

lugar. Encerrando, nessa noite, as homenagens, nesse instante, eu agradeço mais uma vez à

mesa diretiva e demais vereadores pela confiança na realização desse cerimonial e devolvo a

palavra ao vereador Marco Aurélio, presidente dessa Casa de Leis, para o encerramento.

Finalizado as entregas das homenagens o cerimonialista convidou o Presidente da Câmara

Municipal, vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes para o encerramento desta Sessão,

agradeceu a presença de todos, e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Solene

de entrega de Títulos de Estudante de Primavera do Leste-MT. Nada mais havendo a ser tratado

finalizou esta Sessão. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira

de Moraes.
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